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Oépa 1 (3 povddec). Abvetor 1 nopapeTpXonomnuévn xaurohn v : R — R3 ye t0no

) (cost - cost>
= | ——, sint, — |.
7 V2 V2

(o) Bpeite tOno yior Ty xaunuhoThTaL TN 7.

(B) Beeite tino yio tn otpédm tne 7.

(Y) Acifte b1t 1 yewuetpd emdva tne v efvan xOxhog axtivac 1 (otov R3).
Adon.

(o) "Eyoupe

’(t)-( sint cost sint)
’7 \/57 9 \/5 )

erouévoc ||y (1)]| = \/%Qt + cos?t + %% =1, dmhad| 1 v ebvor povadiadag taybnTog. Agol

0= (-

cost - cost)
—, —sint, ——— |,
V2 V2

oupunepatvoupe 6Tt 1) xaurUASTHTA K g 7y toovtar pe Kk(t) = |7 (1)]| = \/%Qt +sin?t + %” =1,
vt x&de t.
(B) A tn MNoom tou (a) éreton 1 To povaduio egantéuevo ddvuopa T tne v toolton pe to 4 %o

eToUéVS 10 TpKTo xdeTo didvuopa N tne v diveton and N(t) = Z/(%) = 7" (t), dpa

— —T(1).

N'(t) =~"(t) = <Sint sint>

—, —cost,
V2

Ané v dhin, av B evan 1o 8eltepo povadtaio xddeto didvuouo Tng y xat T ebvan 1) oteédm g 7, o
t0not Frenet-Serret divouv N'(t) = —=T'(t) + 7(¢) B(t). Suveroce, 7(t) = 0, yro xdde t.

() Aol n xauruidTnta xon 1 oTeédn Tne ¥ t1oobvTaL YE TNV XUUnUASTHTA X0 TN 6Teédy (avtioTorya)
Tou govadtatou x0xhou C' 610 TY-eninedo ue xEVIpo TNV dpy M Twv a&ovey, Enetat, and 10 OeuehddES
Ocwpnua e Ocwplog Koumiiwy, 61t 1 v npoépyetan and tov C uéow wag evdeloug toopetplag Tou
R3, dnhadf 1 v ebvor xhxhoc axtivac 1 610 ydpo. AxpBéotepa, 1 v eivor exxdva tou C péow Tne
wwoyetplac Tou R? tou neprypdgetor and tov opdoydvio mivaxa

S oS-
o = O
Sheg)

Ocpa 2 (1 povada). Acite 6T 10 6UvVoho

S={(z,y,2) ER>: 23 — 9?2+ 23 =1}



elvor XovoviXT ETLPAVELD GTOV R3.

Avon. 'Eoto f(x,y,2) = 2% —y?2+ 23 — 1. Ané 1o Yedpnpe otddunc, apxel va detfouye 611 Vf # 0
navtot 010 S. ‘BEotw P = (a,b,¢) € S. Av Vf(P) =0, téte 3a® = 0, —2bc = 0 xar —b? + 3¢ = 0.
H npwtn woétmta diver a = 0. H Beltepn wdtnta diver b = 0 1§ ¢ = 0. Enopéveg, and v tpity
lobétnta, €youpe 611, oe xde tepintwon, b = ¢ = 0. Enopévae, P = (0,0,0), dtorno, diétt to (0,0,0)
oev avrixel oo S.

Ocpa 3 (2 povddeg). Ocwpolue éva tuhua e heydpevne ounpérac tou Whitney, dniadn
Vewpolpe TNy empdvela S otov R3 pe napapetpixonolnon

o(z,y) = (zy, =, ¥*),

émou (z,y) € R?, pe > 0 xar y > 0.
() Trohoyilote v mpod TN xou 1) debtepy Vepehwdr wopeh tne S.
(B) Aci&te 1 dha ta onpela e S efvar unepBoxd.

Adon.
(o) "Eyoupe
Odo do 0%c Foates 0%c
a_ — 51707 a = a0a2 ) a9 07070) = 13070, a0 07072a
o= 10, 5 =@02), G =000, =100, F =002
_ B Xay 2y —2y° —
192 < 21l \VaP + 4yt + 22" Ag? + 4yt + 22 Jay? + 4yt + 2
Enoyévoc,
OJo Oo Oo Oo 0o Oo
or Oz v oxr Oy Y oy Oy T
0?0 0o 2y 0o —2x
GZW-NZO, f:WN: 5 7 R QZWN: 5 7 5
z zoy Vay  +4yt +x Y Vay  +4yt +x

Enopévwe, n mpodtn Jeyehadng wopeh e S divetar and
(1+9?) dz? + 2zy dz dy + (2 + 4?) dy?
xou 1 0eltepn Veuehwdng wopey g S divetar and
4y 2r 2

dx dy dy
VAay? + 4yt + 22 VAy? + 4yt + 22

(B) Exoupe
EG F2—42+44+2 f2_ 41/2
- y y '177 eg - 4y2+4y4+x2

Enopévwe, n xaunuidtnta Gauss tng S dlvetar and

_£2 4 2
K= 9= _ i <.
EG - F? (4y? + 4y* + 22)?2

2



Agot n xanuiétnta Gauss elivon 10 YIvOUeEVO Twv 800 x0ptwV XAUTUAOTATLY, €netar 6Tl ot xUpleg
XAUTUAOTNTES Elvon TavTo) N undevixég xar eTepdonueS, doa xdie onueio tng S etvan unepBohixd.

Oépa 4 (2 povddeg). Eotw a pia xavovix O xaunihn otov R? noapauetpironomuévn og npoc
pnxog t6¢ou 5. Trodétouue 6T 1 XAUTUAGTNTA K TNG  ebvon TavToO W undevixt).
(o) Aci&te 1t n xourOAy B nou opiletar and tov t0no

_ da

b=

elvon xavovixy.
(B) Aci&te 6T 1 xopmuloéTTa TG B Biveton and Tov THRO

omou T 1 oTeédn TN o

Adon.
o) Ipéret va detfoupe dtt ['(s 0, vy xdve s. ‘Opwe B'(s) = a”(s). Agpol n a elvar xauriA
e W W pou T YTUAT
povadtadag toyltntae, éyoupe ot || (s)]] = K(s) # 0, yia xdde s. Enopévac, §'(s) = a’(s) # 0,
yio xdde s.
‘Eotw T, N, B 1o opdopovadioio Stavhopata tou 1pédpou Frenet tne xoapniine a. ‘Eyouvye
puow M pLeop NS AOUUTUAN XOVY
B'(s) =a"(s) =T"'(s) = k(s)N(s). Apa and touc tinouc Frenet-Serret éneton 6t

B"(s) = K (s)N(s) + £(s)N'(s) = K'(s)N(s) + £(s)(—r(s)T(s) + 7(s) B(s)).
Eropévec,
B3"(s) x B'(s) = K/ (s)r(s) (N (s) x N(s)) = &*(s)(T(s) x N(s)) + £°(s)7(s)(B(s) x N(s))

= —k3(5)B(s) — k2(s)7(5)T(s).
Apa
18”(s) x B'(s)II* = (5°(5) B(s) + K*(s)7(5)T(5)) - (°(5)B(s) + 1°(s)7(s)T(5))
= 1%(B(s) - B(s)) +26°(s)7(s)(B(s) - T(s)) + £ (s)7(s)(T(5) - T(s)) = £°(s) + " (5)7(s).
Agot n xaunuddémnta kg g B divetar and tov Tomo

ca(s) = 187 x )]
7 [EIOIEE

oupnepatvoupe 6Tt

O REPE [ )
s(s) = (5) =\ sy

yio xqie s.



Oépa 5 (2 povddeg). Eotww S xavovixh C® empdveta otov R? nopapetpixonompévy and pio
Aefa, 1-1 xon ent anewdvion o : U — S, dmou

U ={(u,v) € R?: —Z<u<%, —l<v<1}.
Afvetor 611 1) mpdTn Vepehiddne popwh tne S 1oobton pe du? + cos? u dv?.
(o) Trohoyiote o epfadsd tne S.
(B) 'Eotw K n xouruidétnta Gauss tne S. Aetlte ot

0K

—— =0.
ov

Adon.

(a) O ouvteheotée Tne mpdTNg Vepehiddoue poppfc tne S eivan B =1, F = 0, G = cos® u. "Apa

VEG — F? = |cosu| = cosu (o710 ywpio U), enopévwe to eufads tne S twoolbton pe

1 pz 1 I 1
//cosududv:/ /4 cosududv:/ sinu] dv:/ V2 dv = 2V2.
—1J- -1 -1
U

™
4 _z
4

(B) Aré to Theorema Egregium, Zépoupe étt n K e&optdron pévo and o E, F xa G, dnhadh n K
elvon ouvdptnon tou u. Enopévec, %—If =0.



